Pe3ynbTaT ONUTYBaHHSA CTYAEHTIB
LLLOAO AKOCTI BUKAAAAHHA ANCLUUNAIHN
«TPOMAAAHCBKE CYCMNI/1IbCTBO»

(1 kypc, 1 cemecTp)

1. Hackinbku noBHWM i focTaTHIM Y MOAY/IbHOMY CepefloBULLI € piBEHb
HassBHWX HaBYasJlbHO-MEeTOAUYHUX MaTepianiB 3 AUcUUNIiHN "TpoMasiHCbKe
cycninbcTeo" ?

9 oTBETOB

6

5 (55,6 %)
4
3 (33,3 %)
2
0 (0 %) 0(0 %) 1(11,1 %)
0 | |
0 1 2 3 4

2. HackinbKu 4yacTo 0CoO6UCTO BU 3BepTaeTecs 40 MOAY/bHOro cepefoBuLLa
npy BUBYEHHI AUCLUNNIHKN "TpoMagAaHCbKe CycniibCcTBoO"?

9 oTBETOB

7 (77,8 %)

2(22,2 %)
0 (0‘ %) 0 (o‘ %) 0 (o| %)

1 2 3

3. Uun gocTaTHIM € 3arasibHUM piBeHb i KiSIbKiCTb MOACHEHb HaBYalbHOIO
3MICTy Ta 3aBAaHb 3 gMcuuniHn "fpoMagaHcbKe cycnifbcTBO"?

9 oTBETOB

3 (33,3 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

1(11,1 %) 1(11,1 %)




4. Yn pocTaTHIM € 3arasbHuUM piBeHb i KifIbKIiCTb iNFOCTpaTUBHOrO MaTepiany Ta
npuKnagie BUKOHaHHA 3aBAaHb 3 AUCUUNAIHKN "TpoMaassHCbKe CycninbcTBo"?

9 oTBETOB

2(22.2 %) 2 (22,2 %) 2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

1(11,1 %)

5. Yu Bignosiganu KinbKicTb Ta Yac NpoBeAeHHSA 3aHATb 3 AUCLUMIIHU
‘MPOMaZsiHCbKe CycnifibCTBO" 3assBNIEHUM rognMHaM B po3Knagi?

9 oTBETOB
6
5 (55,6 %)
4
2
2 (22,2 %) 2 (22,2 %)
0 (0 %) 0 (0 %)
b 1 1
1 2

6. Yu gocTaTHiM € cniBBIgHOLWEHHS ayAUTOPHUX TOAWUH Ta roguH A1
CaMOCTI/HOT po60TuK ANA onaHyBaHHA 3MICTY i 3aBAaHb AUCLUNIIIHK
"TpoMagsaHCcbKe cycninbCcTBO"?

9 oTBETOB

4 (44,4 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

1
m 0 (O 0/0 )
0 |




7. Hackinbku B4acHo Bigobpaxanucs Balli pesysibTaTu HaBYaHHSA Y
eN1eKTPOHHOMY XYpHani AUCUUNNIHN?

9 oTBETOB

4 (44,4 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

1(11,1 %)
0 (0 %)

8. PiBeHb 06 €EKTUBHOCTiI BUCTaBNEHUX OL|iIHOK?

9 oTBETOB

4 4 (44,4 %)

3

2

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)
1
1(11,1 %)
0 (0 %)
O |
1 2 3 4 5

9. Ha Baw nornfag, SKMM € piBeHb 3aLikaB/ieHOCTi BUKagaya B ycrnilHOMY
BUMBYEHHI ANCUUMNAIHN CTyAeHTaMn?

9 oTBETOB

4 (44,4 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

1(11,1 %)
0 (0‘ %)




10. HackinbKu OCTYMHUM i 3pO3YMISIUM € piBEHb NMOSACHEHb BUK1afavyemM
HaBYasibHUX 3aBAaHb 3 AUCUMNAIHKU?

9 oTBETOB

6 (66,7 %)

2 (22,2 %)

0 (0 %)

0 |

1 2 3 4 5

11. PiBeHb YMiHHA BUKNafja4ya HanaroguTtun KOHCTPYKTUBHY B3aEMOZIO 3i
CTYAEHTOM (JO6PO3NYNMBICTD | KOPEKTHICTb Y CMiNIKyBaHHI)?

9 oTBETOB

3 (33,3 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

1(11,1 %) 1(11,1 %)

12. Yu uikaBuM AN Bac 0COBUCTO BYNO BUBYEHHS AUCUUNNIHK "TpOMaasiHCbKe
cycninbcTeo"?

9 oTBETOB

5 (55,6 %)

2 (22,2 %)

1(11,1 %) 1(11,1%) 0 (0 %)




13. HackinbKu KOpUCHUM, Ha Bally LYMKY, € oraHyBaHHA 3MiCTy i 3aBaHb
Ancumnnidm "TpoMagaHcbKe cycrninbcTBo"?

9 oTBETOB
B 4 (44,4 %)
3
2
2 (22,2 %) 2 (22,2 %)
1
1(11,1 %)
0 (0 %)
0 \
1 2 3 4 5

14. Bawi pekoMeHAaLil CTygeHTam, ki 6yayTb BUBYATU AUCUMNIHY "'TpoMaAsiHCbKe CycrninbCcTBO":

9 oTBETOB

yce 6yae nobpe y KOXXHOro 3 Hac
3abpaTu 1oro 3 An3anHy

Monutucs i nnakaTu.. MONMTUCA | NNaKaTu..

Posnosigat BUBYEHUI MaTepian cBOIMM CNOBaMMu.

TepniHHs | BCi He 3po3yMini cnosa/TepMiHu WykanTe B Google.

XoTinoca 6inblie NOICHEHb NPO 3po6eHi MOMUNKN Y MOAYNIbHUX KOHTPONbHUX.
CTpapalTech WOoChb 3pO3yMiTH

cun



